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Köpvillkor

Kläder & Skor
ÖPPET KÖP
Du har öppet köp i 7 dagar när du handlar hos oss på Nedergården, från dagen för mottagandet av produkten. För att vi ska godkänna din retur måste du lämna tillbaka din köpta produkt i obruten originalförpackning. Obruten förpackning innebär att prislappar (etiketter) och andra eventuella märkeslappar ska sitta kvar på produkten. Därtill måste du visa upp originalkvitto.
Öppet köp gäller inte REA varor.

REKLAMATION

Nedergården erbjuder ingen garanti och hänvisar till tre års reklamationsrätt i enlighet med gällande konsumentköplag. Du behöver meddela oss om felet inom skälig tid efter att du upptäckt felet. Reklamationer som görs inom två månad från det att du upptäckt felet anses ha lämnats in inom skälig tid. Vid reklamationer behöver du ta med både den produkt som du vill reklamera och ditt kvitto till vår butik där du köpt varan. Inga reklamationer får skickas till oss.


Nyproduktion (inredning m.m)
Inget öppet köp
Gäller även vid köp av presentkort.
REKLAMATION

Nedergården erbjuder ingen garanti och hänvisar till tre års reklamationsrätt i enlighet med gällande konsumentköplag. Du behöver meddela oss om felet inom skälig tid efter att du upptäckt felet. Reklamationer som görs inom två månader från det att du upptäckt felet anses ha lämnats in inom skälig tid. Vid godkända reklamationer behöver ta med både den produkt som du vill reklamera och ditt kvitto till vår butik. Inga reklamationer får skickas till oss

Secondhand varor
Secondhand varor köps i befintligt skick, inget öppet köp eller reklamationsrätt. Var noga att kontrollera varan innan ni köper den.
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